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в екстремальних ситуаціях. По друге, 35% поліцейських зазначають, що 

хоча б один раз були в смертельній ситуації. Слід зауважити, що даний 

показник є суб’єктивним та, зокрема, важко визначити скільки поліцей- 

ських знаходилися в смертельній ситуації але не усвідомлювали цього. 

Також, варто зазначити, що серед 35% поліцейських, які зазначили, 

що хоча б один раз були у смертельній ситуації усі 100% зазначили, що 

їм не вистачає знань та вмінь в екстремальних ситуаціях. 

Таким чином, спираючись на результати опитування можна зробити 

висновок, що у системі професійного навчання поліцейських вкрай необ- 

хідно розробити та впровадити методику розвитку професійних якостей 
працівників поліції. 

Виходячи з вимог до професійної діяльності поліцейського та його 

службовим обов’язкам вимоги до адаптаційних можливостей та здібнос- 

тей поліцейського повинні не тільки бути значно кращими, ніж у інших 

громадян України, а підхід до тренування адаптаційних властивостей по- 

ліцейських повинен мати системний характер та мати місце у системі 

професійного навчання поліцейських. 
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МЕДІАЦІЯ ЯК ГНУЧКИЙ СПОСІБ ВИРІШЕННЯ 

КОНФЛІКТУ 

На сьогоднішній час медіація є одним із найпопулярніших альтернати- 

вних способів врегулювання спорів (конфліктів) у розвинених країнах світу. 

Він передбачає залучення посередника (медіатора), який допомагає сторо- 
нам конфлікту налагодити процес комунікації, проаналізувати конфліктну 

ситуацію таким чином, щоб сторони самостійно змогли обрати той варіант 

рішення який задовольнить інтереси і потреби обох учасників спору. 

В Україні медіація набуває все більшої популярності. Українське су- 

спільство потребує її майже в усіх видах правовідносин, у тому числі і 

політичних. У зв’язку з цим, медіація за останні роки починає здійсню- 

вати свій активний розвиток на території України. Свідченням тому є 

створення в Україні низки громадських організацій, які здійснюють роз- 

повсюдження медіації на території України. 
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Тут слід звернути увагу на те, що Верховною Радою України досі не 

прийнято проект Закону України «Про медіацію». На мій погляд, прий- 

няття даного законопроекту розширить альтернативні способи вирішення 

спорів, дасть можливість сторонам врегулювати спір в позасудовому по- 

рядку, що сприятиме вдосконаленню в Україні механізмів захисту прав 

людини і громадянина. Важливо враховувати, що на відміну від судової 

процедури вирішення спору, в якій завжди є сторона яку не влаштовує 

рішення суду, в процедурі медіації сторони самостійно приймають рі- 

шення, яке задовольняє обох сторін спору. 

На наш погляд, законодавство про медіацію, зокрема законопроект 
«Про медіацію», який буде прийнятий Верховною Радою України, пови- 

нен регулювати лише базові принципи медіації, такі як добровільна уч- 

асть, нейтральність, незалежність, конфіденційність. Інші питання, на- 

приклад, пов’язані з професійною етикою медіатора, мають регулюватись 

кодексом етики медіаторів, який повинен базуватись на основі типового 

документу, а саме Європейського кодексу поведінки медіаторів, який був 

розроблений ініціативною групою посередників за підтримкою європей- 

ського співтовариства. 

Підсумовуючи, слід зазначити, що процеси в зміні процедури вирі- 

шення спорів між сторонами значно знизять навантаження на судову си- 

стему, що позитивно відобразиться на її роботі, буде сприяти впрова- 
дженню та застосуванню на практиці європейських стандартів і норм 

міжнародного права. Всі ці процеси будуть сприяти ефективному поши- 

ренню в суспільстві культури мирного врегулювання спорів, що значно 

посилить інтеграційні процеси і наблизить наше суспільство до Європей- 

ської спільноти. 
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БУЛІНГ ЯК ЗАГРОЗА БЕЗПЕКИ НЕПОВНОЛІТНІХ 

У даний час масово зростає булінг серед суспільства, а особливо це 

є актуальною проблемою серед неповнолітніх. Булінг поширений не 

тільки на окремо взятій території, а й у більшості країн Європи. ЮНІСЕФ 
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